ТЕСТ
ПО ТЕМЕ  «РАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРОСТЫЕ МНОЖИТЕЛИ»
1. Верно ли утверждение «Произведение двух простых чисел является простым числом»?
	
А

	
Да
	
Б
	
Нет



2. 
Какое число имеет разложение ?
	
А
	
440

	
Б
	
880
	
В
	
1100
	
Г
	
110


3. Из чисел 13,17,19,23,29 наугад выбрали число. Оно является простым. Охарактеризуйте это событие
	
А
	
достоверное

	
Б
	
случайное
	
В
	
невозможное



4. Разложите на простые множители число 510.
	
А
	


	
Б
	


	
В
	


	
Г
	





5. Число 157 простое. Каким будет число 157 + 157?
	
А

	
простое
	
Б
	
составное



6. Представьте число 25 в виде суммы трёх простых чисел.
	
А
	
5+5+15

	
Б
	
2+3+20
	
В
	
1+11+13
	
Г
	
7+7+11



7. 
Разложите на простые множители .
	
А
	

		

	
Б
	


	
В
	


	
Г
	





8. 
Сократите дробь .
	
А
	


	
Б
	
дробь несократимая



9. Разложите число70 на простые множители.
	
А
	


	
Б
	


	
В
	


	
Г
	





10. 
 Восстановите неизвестные числа.
Ответ:______________














Проверьте  себя:

	Номер
задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант
ответа
	Б
	В
	А
	Г
	Б
	В
	В
	А
	А
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